

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
23.07.	NED	16. NEDJELJA KROZ GODINU	Subota, 22.07.: 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan Holjak ----- 08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + obit. Mađerić 09.30 – Sv. Misa (Virje): + obit. Lenardić i Popović
24.07.	PON	<i>Sv. Sarbelije Makhluf</i>	-----
25.07.	UTO	SV. JAKOV, apostol	09.00 – Sv. misa na groblju / proštenje: + Jakob i Josipa(ž) Mesarov
26.07.	SRI	SV. ANA / SV. JOAKIM, Roditelji BDM (Franjevački hod)	11.00 – Sv. Misa / proštenje (Sv. Ana): + Josip, Ivan, Ana i Nada Račan, Antun i Bara Škrinjar 19.00 + Jakob i Željko Milek, Marijana Brlečić
27.07.	ČET	<i>Sv. Klement Ohridski</i>	07.00 + Anto Budeš (god.)
28.07.	PET	<i>Sv. Prohor</i>	11.00 – Klečanje u Župi Hlebine 18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 – KUMULATIVNA: + Marica (god.), Martin i Valent Marčinko; Jakov Čurić; Marija Šetušić i rodit. Varga; Marta (god.), Fabijan i obit. Stančeta; Jakob Brcković i obit. Lauš; Ivan Hrzenjak (1. mj. / T.B. Jelačića 2); Marica i Martin Ferenčić, Katica i Franjo Matekov; Ivan i Jelena Senjan; Roza Horvat; Štefanija Pajca i obit. 19.30 – <i>Euharistijsko klanjanje</i>
29.07.	SUB	Sv. Marta	07.00 + Stjepan Tkalčec (4. god. / Novigradska 51) 17.30 – KRŠTENJE: MELANY GREGURIĆ 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana Cvetković
30.07.	NED	17. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Virje): + obit. Perović, Šehrić i Marija Špoljarić 11.00 – Sv. Misa / proštenje (Sv. Ana): + Marija, Mijo i Sofija Kolar



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 35

godina VII.

REVOLUCIJA ILI EVOLUCIJA

Mt 13,24-43

Doista sam se morao postidjeti kao vozač. I to ne samo jedanput. Evo, znao sam se zgražavati nad nekim vozačem koji je – pomislite! – prošao kroz crveno. Ili koji je vozio neprilagođenom brzinom, ili je sjedio u neispravno vozilo, ili bez dokumenata. Čudio sam se vozaču koji je oduzeo prednost drugom vozilu i tako prouzročio nezgodu. Međutim – kojeg li poniženja! – dogodile su mi se neke od tih stvari. Nećemo govoriti o prevelikoj brzini, ali jednom sam čak prošao kroz crveno, a da i sam ne znam kako. I tako, nakon nekoliko mojih vozačkih "bisera" (a smatram da baš nisam tako loš vozač), prestao sam tako strogo suditi druge vozače. Istina je. Događa nam se da se zgražamo i snebivamo nad grijesima drugih ljudi. I ne možemo vjerovati da to netko može učiniti, kad ono: baš to, ako ne i gore, dogodi se bilo meni, bilo nekom najbližem iz moje obitelji...

"Više puta i na više načina" Isus nam govori upravo to. Da ne sudimo. Da ne upiremo prstom. Da ne vodimo "istrebljivačke ratove". To nam govori današnja prisposoba. Eno. Na polju iznikli zajedno pšenica i kukulj. I, brzoplete sluge, čistunci i nemilosrdnici, pošli bi odmah da iskorijene zlo. Gospodar veli: Ne. Jer, naravno, dok bi čupali kukulj, pogazili bi ili nehotice počupali i pšenicu. Bolje je pričekati do žetve. Jer, tko zna, možda i nije bio kukulj ono što je izgledalo kao kukulj, a možda – u Boga je sve moguće! – Bog učini da se kukulj preobrazi u pšenicu...

Evo primjera. Koliko li je genija u prvim godinama školovanja izgledalo tupoglavo i nesposobno! Ne događa li se da neki suhonjavi mladić kasnije preraste u prvog atletu i to samo zato što su on i njegov trener vjerovali u njega. Koliko li se puta nama odgojiteljima dogodi da neko dijete koje izgleda i nesposobno i neodgovorno i neotesano postane prekrasan čovjek. A mi ga htjeli odbaciti jer se nije uklapao u neke naše okvire. Nismo li onda slični onim brzopletim slugama iz Isusove prisposobe?

Pustite nek oboje raste! To je Isusova poruka. A on je doista tako postupao. Nije li Petar izgledao kao kukulj, kao nekorisni korov na njivi Gospodnjoj kad je ono zatajio sve u što je vjerovao, kad je zaniijekao Učitelja za kojim je pošao? Nisu li Ivan i Jakov izgledali kao štetni korov kad su ono htjeli biti prvi uz Isusa, unoseći zavist i zlu krv među apostolima? Nije li ono Pavao izgledao kao po život opasni korov kad je progonio kršćane i na sebe navukao krv nevinih ljudi? Pa ipak, Isus je čekao da – njegovom milošću – u tim ljudima ona klica milosti raste do punine. Tako je u njima prava Kristova pšenica zatomila kukulj.

Pustite nek oboje raste! Ima u meni i pšenice i kukolja. Gospodin jednostavno želi meni dati vremena da – njegovom milošću – u meni pšenica izbori pobjedu nad kukuljem.

Pustite nek oboje raste! To je Kristova poruka za mene dok gledam druge ljude. Ne sudim i ne želim suditi. Bog će providjeti da milost bude djelatna u svakom čovjeku. Zato ću moliti Gospodina da i meni dade svoju strpljivost. Poglavitito za one koji su mi najbliži. Da budem pun strpljive ljubavi prema mome ocu ili majci za koje mi se čini da u zadnje vrijeme imaju čudne prohtjeve, prema mom djetetu kojemu, po mom mišljenju, u glavi nije ništa doli igra, prema mome bratu za kojeg smatram da hoće da mu cijeli život pomažem, prema mome župniku koji je, koliko mi se vidi, tipičan primjerak devetnaestog stoljeća, prema mom bračnom drugu za kojeg u zadnje vrijeme primjećujem da živi kraj mene, a ne sa mnom, prema mojim kolegama s posla, prema mome šefu...

Pustite nek oboje raste!

SVETA MARTA I LJEPOTA KUĆANSKIH POSLOVA

Sveto pismo ne govori puno o **svetoj Marti**, sestri Lazara i Marije iz Betanije, ali iz njega saznajemo kako su njih troje bili posebno dragi Isusovi prijatelji i koje je rado posjećivao. Marta je bila **radišna žena**, domaćica koja je ulagala svakodnevno puno snage, vremena i ljubavi u **kućanske poslove**, a isto tako se iznimno odlikovala **gostoljubivošću** i željom da ugodni onima koji joj dolaze u kuću. Prema Isusovim riječima, u tome je čak i pretjerivala, upravo kao i mnoge žene koje, kad im netko dolazi u goste, imaju grčevitu potrebu urediti kuću do blistavosti i pripremiti posebno ukusna jela, pokazujući na takav način koliko im je stalo do gosta, ali se pri tome fizički iscrpljuju i sve vrijeme troše na posluživanje, dok istovremeno nemaju vremena s gostom niti pravo porazgovarati.

Manje-više sve su žene (a i mnogi današnji muškarci) bili i u jednoj i u drugoj situaciji, odnosno u onoj gdje su se posebnim gostima htjeli pokazati kao **posebno dobri domaćini**, što ih je fizički, ali i psihički iscrpilo i na kraju ih **nije učinilo zadovoljnima**, a isto tako bile su i u situaciji kada su to drugi činili za njih, i gdje su se osjećali zahvalnima za sve što su drugi pripremili, ali i **pomalo praznima**, jer se sve svelo na hranu i izvanjskost, dok za razgovor i prijateljsko druženje nije bilo dovoljno vremena. U tom smislu, valja imati na umu Isusov blagi prijekor upućen Marti (i svima nama), onda kada ga ona moli da opomene njezinu sestru Mariju jer joj uopće ne pomaže u posluživanju, nego samo sjedi i druži se s Isusom. Isus joj, naime, tada kaže kako je Marija odabrala bolji dio koji joj se neće oduzeti.

Iako te njegove riječi nipošto ne treba shvaćati kao poziv na lijenost ili zanemarivanje kućanskih poslova (što je možda i bilo izraženije kod Marije, kad joj Marta tako otvoreno predbacuje), treba imati u vidu kako ni pretjerivanje nipošto nije dobro, nego je velika mudrost u pronalaženju **prave mjere** jednoga i drugoga, a koja nam počesto u svakodnevnom životu nedostaje.

S druge strane, treba itekako primijetiti veličinu svete Marte upravo po njezinom **svakodnevnom obavljanju najobičnijih poslova** i požrtvornosti za svoje ukućane, što je iznimna kvaliteta i koju također i danas pronalazimo kod mnogih i mnogih žena, koje s ljubavlju kuhaju, čiste, odgajaju svoju djecu, trude se biti dobre supruge..., i baš po tome čine plemenitijima i sebe i svoj brak i cijelu obitelj. To je ona svetost na koju smo pozvani, jer koliko god današnje žene pokušavale tražiti životno zadovoljstvo u naizvan uspješnim poslovima i priznanjima, na što ih obično potiče društvo, nikada ih oni zapravo ne mogu učiniti tako zadovoljnima kao oni najobičniji poslovi kad ih mogu s ljubavlju i strpljivošću obavljati, te kroz njih **svakodnevno darivati svoju obitelj**.

Dočekati supruga s posla i djecu iz škole s lijepo pospremanom kućom, posebno ukusnim jelom i svečano serviranim stolom, za kojim će se svi potom okupiti i pokazati puno zahvalnosti prema domaćici, zasigurno je veće zadovoljstvo nego ne znam kakvo priznanje. Upravo je to ono što nam želi posvjedočiti život svete Marte – **darivanje za druge kroz najobičnije sitnice**.

O svetoj Marti su, kao i o mnogim drugim svecima tijekom povijesti, nastale **razne legende** koje joj svetici pripisuju izvanredne moći, no one osim što nemaju nikakve ili gotovo nikakve veze sa stvarnom zbiljom, zapravo umanjuju njezinu vrijednost, jer je sveta Marta postala sveta baš poradi najobičnijih sitnica, koje su po njezinu životu postale itekako velike. U tome nam je uzor i u tome nam je poticaj, pa pokušajmo i mi oplemenjivati svoj život na sličan način.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - susret po dogovoru

LJETNI RASPORED SV. MISA I ŽUPNOG UREDA:

Sv. Mise u župnoj crkvi:

07.00h – utorak, srijeda, četvrtak i subota

19.00h – petak

09.30h – nedjelja

Župni ured uređuje:

09.00 – 11.00h / utorak i četvrtak

* po dogovoru

* za odlazak bolesniku ili sprovod / uvijek

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom (ne majice bez kratkih rukava), prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

KOLEKTA ZA MISIJSKA VOZILA: danas, 23.07.2017. skupljamo kolektu (novčani dar) za nabavku i održavanje misijskih vozila.

HOD FRANJEVAČKE MLADEŽI: zajednica franjevačke mladeži od 110 vjernika u našoj župi boravit će 26. - 27.07.2017. U našoj župi imat će ručak, popodnevni i večernji program i večeru. Drugoga dana u jutro krenut će dalje. Ovaj franjevački hod započinje u Virovitici i ide prema Zagrebu. Sveukupno traje 12 dana. Pratimo ih molitvom.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Žuškin, Ciglenska 6

Jedna obitelj

Habek, Šemovci, S. Radića 31